
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Нетеса Тетяна

 ІНЖЕНЕР ЕКОЛОГ, 10 000 ГРН.
 7 вересня 2023    Місто: Дніпро

Вік: 64 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Виробництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Інженер відділу з екологічної безпеки
Публічне акціонерне товариство "ДТЕК Дніпрообленерго" (Енергетика), Дніпро
11.2012 − 10.2018 (5 років 10 місяців)

Обов'язки:

Контроль дотримання вимог природоохоронного законодавства у підпрозділах Товариства; участь у работі з
контролюючими організаціями при перевірках підприємства, взаємодія з підрядником, який надає екологічні послуги,
укладання договорів, проведення та їх супровід у системі SAP, складання та надання статистичної звітності. 
Маю досвід аудитора внутрішніх аудитів міжнародного стандарту 
ISO 14001: 2004, ISO 14001: 2015.
Завдяки укладеним договорам, їх своєчасному супроводі та виконанні, було досягнуто дотримання вимог
природоохоронного законодавства на підприємстві.

Інженер-еколог відділу екології та промсанітарії, провідний інженер-еколог відділу
екології та промсанітарії
Публічне акціонерне товариство "Веста-Дніпро" (Виробництво батарей і акумуляторів), Дніпро
09.2007 − 09.2012 (5 років )

Обов'язки:

Контроль дотримання вимог природоохоронного законодавства на ділянках та у підпрозділах підприємства; робота з
контролюючими організаціями при перевірках підприємства, укладання договорів з підрядними організаціями, які
надають природоохоронні послуги; складання та надання статистичної звітності.

Освіта

Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора інститут інженерів
залізничного транспорту ім. М.І. Калініна (Дніпро)
Спеціальність: Спеціальність : електрифікація залізничного транспорту
повна вища, 09.1979 − 07.1984 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володіння ПК на рівні користувача (МS Word, MS Excel, деякі програми системи SAP).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особистісні та ділові якості: відповідальність, уважність, вміння
прислухатись та поважати чужу думку.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримати роботу в надійної Компанії, реалізувати себе та здобути
фінансову незалежність.
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